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Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ımeu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim. ^ //

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Bursa’da ateşli silah kullanılarak işlenen hayvan öldürme, genel
güvenhğin kasten tehlikeye sokulması suçlan, şahsm silah ruhsatmm iptali ve delillerin
kararülmamasmı talep ediyorum. Bursa ili, Demirtaş Mahallesi, Sakarya Sokak ile Hastane Caddesi
civarında, 22.12.2025 tarihinde saat 19:30 sularmda meydana gelen ve sosyal medyada infial yaratan
olayda kimliği kolluk kuvvetlerince o bölgedeki kameralardan kolayca tespit edilebilecek olan silahlı

bir şahsın, yerde yatmakta olan ve savunmasız haldeki Çoban/Kangal cinsi bir köpeği, iddialara göre
önce darp ettiği, akabinde belindeki tabancayı çekerek yakm mesafeden ateş etmek suretiyle infaz
ettiği görülmektedir. Söz konusu eylem, yalnızca bir hayvana yönelik şiddet değil, aym zamanda
halka açık bir caddede ateşli süah kullanılması nedeniyle toplum güvenliğine yönelik açık ve yakm
bir tehdittir. Olaym vahameti ve şüphehnin silahlı olması, delillerin karartılması riskini

doğurmaktadır. Şahsm eylemi "Bir evcil hayvam kasten öldürme" suçunu oluşturmaktadır. Şüpheli,
meskun mahalde silah kullanarak insanlarm hayatım tehlikeye atmıştır. Şahsm öfke kontrolüne sahip
olmadığı ve silahınm bizatihi suç aleti olduğu açıkür. Şahsm ruhsatmm ivedilikle iptah gerekmektedir.
Olay yeri ve saati (22.12.2025 - 19:30) belli olduğundan, o bölgeyi gören kameralarm silinmeden

ahnması elzemdir. Toplum güvenhği için açık ve yakm tehlike arz eden şahsm silahma tedbiren ve

ivedilikle el konuhnasmı ve ateşh silahlar kanunu ile ilgih yönetmelikler uyarmca silah ruhsatmm

iptal edilmesini, belirtilen adres (demirtaş mah. sakarya sok. ve hastane cad. mevkii) ve saat

(22.12.2025 - 19:30 sulan) dikkate almarak; bölgeyi gören kgys, iş yeri ve güvenlik kamerası
kayıtlarma, kayıtlarm silinmesi ihtimaline binaen acilen el konularak muhafaza altma alınmasını^

emniyet birimlerince şahsm kimhğinin tespit edilerek; konunun tek m. 279 ve cmk m. 158/2 gereğince
derhal bursa cumhuriyet başsavcıhğma intikal ettirilmesini, şüphelinin, 5199 sayıh kanun m. 28/a ve

tek m. 170 (genel güvenhğin kasten tehlikeye sokulması) suçlarmdan yargılanmasmı.” ifadeleri yer
almaktadır.

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82



/♦

s

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır? Varsa akıbeti ne
durumdadır?

3) Konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
4) Eğer bu iddialar doğruysa bahsi geçen kişi hakkmda adli işlemler tesis edilmiş midir?
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